GYAKORLO FELADATOK -MEGOLDASOK

1. Méricske - Allitsd méret szerinti névekvé sorrendbe az aldbbi vizidllatokat!

2. Kihez tartozik? - Pdrositsd a felsorolt vizi gerincteleneket a hozzdjuk tartozé médosult
ldbbal!

tarka kérészek larvdi - asélab
drvaszUnyogldrvdk - csonkldb
viziskorpié - fogéldbbd alakult eliilsé lab
csikbogarak - sz8rés lszéldb

3. Kire igaz? - Dontsd el, hogy az egyes sajatossdgok a kérészekre vagy az dlkérészekre
igazakat, dgy, hogy dllitdsonként kivdlasztod a megfelelé csoportot!

A kifejlett dllatok ritkdn repiilnek, a patakokbdl kiemelkedé kaveken, dgakon futkosnak.

ALKERESZ

2. A ldrvdk potrohdnak két oldaldn tracheakopoltytk vannak, a testvégen hdrom hossz
fartoldalék taldlhaté. KERESZ

3. Akifejlett dllatok szdrnyaikat nyugalmi helyzetben 6sszecsapva tartjdk a testiik folott.
KERESZ

4. Hatulsé par szdrnyuk sokszor kisebb, mint az eliilsé. KERESZ

5. A kifejlett dllatoknak két hosszd, eléredllé csdpjuk van. ALKERESZ

6. A ldrvdk potroha nem visel tracheakopoltyukat, a testvégen két hosszi fartoldalék taldlhato.
ALKERESZ

7. A kifejlett dllatok szdrnyaikat nyugalmi helyzetben laposan boritjdk a potrohukra.
ALKERESZ

8. A fajok tobbsége az esti ordkban rajzik. KERESZ

4. Felismeré - Mit latsz a képeken? Vdlaszd ki a képeken szerepl§ vizidllatokat a megadott
lehetéségek koziill (Képenként csak egy helyes vdlasz van!)

o csikpolska

e oridscsibor

o csikbogar

e karmosbogdr




e szitakotdldrvdk
o dlkérészldrvdk
o kérészlarvak
e tegzesldrvdk

e tdrpecsik

e tarkagéb

e tiszai ingola
* vdgécsik

e bdvdrpdk

e molndrpoloska

e szegélyes vidrapdk
e viziatka

e tiszavirdg

e sdrgds szitaksoté

e dunavirdg

o kozdnséges dlkérész

e viziskorpié
e vizméré poloska

e botpoloska
e viztaposo poloska

e tegzesldrva
e szitakétélarva
o kérészlarva
e csiborldrva




szegélyes vidrapok
keringdbogadr
viztaposé poloska
molndrpoloska

folyami kagyld
tavi _kagyléd
vandorkagylé
kosdrkagyld

ékszerteknds
kesely(iteknés
mocsdri teknds
pézsmateknds

eziistkdrdsz
dévérkeszeg
széles kardsz
fejes domolyké

Keresztrejtvény - Fejtsd meg a rejtvény egyes sorait az azonos szdmozdsui meghatdrozdsok
alapjan! Fiiggéleges megfejtésként a BISEL logéban szerepld vizirovar nevét kapod.
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Igaz-hamis - Dontsd el, melyik igaz, és melyik hamis az aldbbi dllitdsok koziil!

1. A vidrapok az egyetlen olyan pdkfaj, amely életének jelentds részét a viz alatt t6lti. HAMIS
2. A szitakotdk ldrvdi ragadozdk, szdjszervik hosszira nydjthaté sziro-szivé szdjszerv. HAMIS

3. A vizipoloskdk teljes dtalakuldssal fejlédnek, vagyis a petébdl larva bijik ki, a ldrva tobbszori
ved|és utdn bebdbozdédik, majd a bdbban torténik meg az dtalakulds. HAMIS

4. A csigahdzas tegzesek ldrvdi lakécsovet nem épitenek, helyette iires csigahdzat foglalnak el.
HAMIS

5. Az drvaszinyogok kifejlett alakban novényi nedvekkel tdpldlkoznak, szdjszerviik csGkevényes.
IGAZ

6. A nagyszitakstdk ldrvdi a végbélbdl erételjesen kipréselt viz segitségével gyorsan tudnak
dszni. IGAZ

7. A csikbogdr kifejlett dllatként novényevd, nagyméretii larvdja azonban ragadozé. HAMIS

8. Az édesvizi fatyolosmediza az egyetlen édesvizi csaldnozd, amelynek polip és meddza alakjai
is van. IGAZ

9. A lepkékkel szoros rokonsdgban dllé dlkérészek kifejlett egyedei sziirkésbarna, torékeny
test(, molylepkéhez hasonlé rovarok. HAMIS

10. A magyar naddly vérszivo életmddot folytat, kimondottan emlésok vérére specializdlédott.
IGAZ



